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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM GARANHUNS 

Data : 14/10/2014 

Horário: 9:00 horas 

Local : Gerência Executiva-INSS 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

      Francisco Heriberto Granja Alencar ; Roberta Bion. Verônica Barros F. da Silva Lima.   

Maria de Lourdes Ferreira Diniz. 
 

Representantes dos trabalhadores 

      Luiz Gonzaga de Lima. 

 

Representantes dos empregadores 

Roberto Marques Ivo 

 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

José Estevam Pereira 

 

CONVIDADOS 

      Não houve 
 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

  Lucimar Maria de Oliveira – STR 

Maria do Carmo Nunes Florentino – Pastoral  
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IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, Francisco Heriberto Granja Alencar Presidente deste 

Conselho, saudou  os participantes e  deu início aos trabalhos às 10:00 horas. Solicitou 

que fosse lida a ata anterior, esta sendo feita pela conselheira Maria de Lourdes Ferreira 

Diniz. Retornada a palavra ao sr. Francisco este fala sobre capacitação para os 

servidores da APS em parceria com a FETAPE, ressaltando que esta capacitação já foi 

realizada em outros momentos na Gerência Garanhuns. A conselheira Maria de Lourdes 

Representante Técnica do Serviço Social da Gex Garanhuns foi apresentada outra vez 

como titular do serviço social. O Gerente fala sobre a previsão de abertura das 3 novas 

agências nos municípios de São Bento do Una, Lajedo e Buíque, que em virtude dos 

impedimentos da  lei eleitoral ficará para 2015, provavelmente depois de fevereiro. O sr. 

Francisco informa que que as reclamações antigas dirigidas ao INSS por meio da 

ouvidoria, já foram resolvidas e que o INSS no Brasil, tem conseguido atender essas 

demandas de maneira satisfatória. Em Garanhuns tem registro de 15 casos de setembro 

para outubro. Roberta Bion, chefe do atendimento da Gex Garanhuns, informa que a 

acompanha o sistema diariamente e encaminha as reclamações para as agências 

devidas, para ela e que a ouvidoria é um termômetro do funcionamento dos serviços do 

INSS para com a sociedade. O sr. Francisco salienta que as reclamações são em sua 

grande maioria relativos a falta de peritos médicos e eventualmente contra servidores. 

Verônica do serviço de benefícios fala sobre a LC 142, e o perfil do segurado para acesso 

e da outras informações pertinente a LC. A assistente social Lourdes Diniz fala sobre 

sobre o acórdão 668 do TCU que está revisando benefícios assistenciais e sobre os 

critérios utilizados para seleção dos benefícios  e que todos os que forem selecionados 

além de cumprirem as exigências administrativas terão que submeter-se novamente a 

avaliação social e médico pericial em se tratando de Benefícios Assistenciais para 

Pessoas com Deficiência. O sr. Francisco cita que o sistema está se aprimorando cada 

vez mais para atender essas demandas de benefícios recebidos indevidamente. Verônica 

fala da inclusão do artigo 71 que refere-se ao pagamento do salário maternidade no caso 

de morte da segurada, informando que o pagamento será devido ao genitor se o mesmo 

for segurado da previdência e se estiver afastado das suas atividades e que esse 

benefício será pago pelo INSS e que o benefício em questão poderá ser acumulado com 

a pensão da esposa. 
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IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

1-Calendário de reuniões 2015  

2-Levantamento de propostas de pautas para reuniões de 2015 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Francisco 

Heriberto Granja Alencar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sétima 

reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Garanhuns. Para constar, eu, 

Maria de Lourdes Ferreira Diniz, conselheira, no momento atuando como secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

 

                   Garanhuns, 14 de outubro  2014 

 

______________________________________________ 

                 Presidente  do CPS 


